

本报讯(记者贾定兴)今天,距离“一赛一节”开幕还有3天时间。昨日上午,2017年焦作市“一赛一节”志愿者出征仪式暨上岗培训会在焦作大学举行,349名“一赛一节”志愿者在志愿者代表带领下进行庄严宣誓,表示愿意通过自己的努力为焦作争光,为赛事添彩。

出征仪式上,团市委、市体育局、市旅游局分别明确负责志愿者工作的专职人员,焦作大学和焦作高专也都安排专门的老师,全程参与志愿者管理工作。

昨日,团市委专门邀请相关专家对志愿者进行培训。据悉,志愿者上岗期间,团市委将开展优秀赛会志愿者评比活动,根据志愿者的日常工作表现和工作信息发布情况,对在服务期间涌现出来的优秀志愿者进行表彰。

据介绍,为了充分保障赛会期间志愿者权益,团市委做了大量的前期筹备工作,协调相关单位为志愿者提供人身意外保险、交通误餐补助、统一服装等保障措施,并开通“焦作志愿者”微信公众号、建立“一赛一节,精彩分享”微信交流群,及时向志愿者传递赛会服务信息,发布志愿者工作动态。



我市职工病退鉴定本月18日开始申报

本报讯(记者杜玲)备受社会关注的2017年全市职工非因工伤或因病丧失劳动能力程度鉴定工作(以下简称“病退鉴定”)即将启动。记者昨日从市人社局获悉,9月18日至10月13日,凡符合条件的职工可向所在单位申报,档案托管人员、失业人员可分别向人事代理机构、失业保险机构提出鉴定申请。申请时要提供以下材料:书面鉴定申请书、诚信承诺书;因病鉴定申请表、鉴定表;职工本人二代身份证原件及复印件;职工本人可向所在单位,档案托管人员、失业人员可分别向人事代理机构、失业保险机构提出鉴定申请。申请时要提供以下材料:书面鉴定申请书、诚信承诺书;因病鉴定申请表、鉴定表;职工本人二代身份证原件及复印件;职工本人社会保障卡或医保(居民)手册原件及复印件;与申报疾病有关的经系统治疗的二级或二级以上医疗机构的全部住院病历。其中,申报精神类疾病的职工,要提供解放军第九十一中心医院、市精神病医院、市第四人民医院或其他地市级以上精神病专科医院五年以上系统治疗的住院病历及诊断证明原件。

需要注意的是,根据所患疾病不同,职工必须提供各种特殊检查报告单和化验单等相关资料。癌症患者提供病理报告单、CT片或核磁共振片及报告单,或某些特殊类型肿瘤相关的检查确诊资料;心脏病者提供近期心电图或动态心电图、心脏超声(包括心电图测定),冠心病介入置入支架的提供支架条形码;肝脏病者提供近期肝功能(谷丙、谷草、白蛋白、胆红素)、乙肝六项、丙肝抗体、凝血四项报告单,胃镜、近期B超和CT片及报告单;肾脏病者提供远近期尿、肾功能、血常规化验单,B超和CT片及报告单;血液病者提供远近期血液、骨髓化验单或有关特殊检查确诊资料;肺部疾病者提供胸片、胸部CT片、肺功能测定报告单,心电图及其他相关检查资料;脑血管意外者提供头颅CT片或核磁共振片及报告单,瘫痪者还要提供肌电图,癫痫者还要提供脑电图等。

据市劳动能力鉴定委员会办公室有关负责人介绍,市外住院职工需要提供参保地医疗保险经办机构开具的转诊审批单复印件,并需要经办机构签章。

其次,单位审核呈报。呈报单位要对申请人的病情状况和所提供的鉴定申请材料的真实性进行审核,由单位负责人或经办人员签署明确的审核意见。符合鉴定要求的,一人一档,单位意见栏、照片均需加盖单位公章。各县(市)区需要参加劳动能力鉴定的人员,由当地人力资源和社会保障部门统一审核、汇总后,上报市劳动能力鉴定委员会办公室。

第三,进行资格审查。各县(市)区受理工作人员对呈报单位报送的鉴定材料及单位审核意见进行审核,符合申报条件的,统一由市劳动能力鉴定委员会办公室按照病种分类建档。

据悉,病退鉴定程序包括五项:进行医学鉴定、确定初步结论、进行材料核查、公示鉴定结果、出具鉴定结论。我市职工病退统一鉴定时间拟定于今年10月底至11月初进行,具体时间与地点另行通知。根据省发改委、省财政厅《关于调整劳动能力鉴定收费标准的通知》规定,职工因病或非因工伤需要进行劳动能力鉴定的,每人每次200元。

市人社局提醒,在病退申报和鉴定工作中,严禁弄虚作假。经公示,对有群众举报、查证属实达不到完全丧失劳动能力标准的,取消鉴定结论;对提供虚假材料的参保职工,取消鉴定结论,两年内不得以同一病种申报;对在申请鉴定过程中伪造病历、出具虚假诊断证明的单位和个人,情节严重者,移交纪检监察部门查处,追究当事人责任。

Life 生活服务区

信息播报

河南高校国家奖助学金申报启动 寒门学子最高可获1.2万元资助

9月11日,从省教育厅传出消息,全省2017年高校本专科生国家奖助学金开始申报评选,具有正式学籍的普通全日制在校本专科生都可申报。

国家奖助学金包含国家奖学金、国家励志奖学金和国家助学金三类资助方式。其中,国家奖学金发放标准为每生每年8000元;国家励志奖学金用于奖励资助品学兼优、家庭经济困难的全日制普通高校本专科生,资助面约占在校学生总数的3%,奖励资助标准为每生每年5000元;国家助学金主要资助家庭经济困难的全日制普通高校本专科生的生活费用开支,突出对家庭经济困难学生的生活救助,不得将学习成绩作为主要评选因素,对在河南就读的建档立卡贫困户家庭普通本专科生、专科生,按照每生每年4000元标准发放。

据悉,国家奖助学金每学年评选一次,同一学年内获得国家励志奖学金的学生,不能同时获得国家奖学金。但寒门学子只要成绩足够优秀,最高可同时获得8000元奖学金、4000元助学金。 大河

温馨提醒

2018年空军招飞启动

9月11日,从省招办传出消息,2018年空军招飞启动。想当飞行员的考生可在招飞中心干部入校宣传时进行登记,或通过学校教务部门、县级教育招生部门等多种途径进行报名。

报名条件包括:高中毕业生(应届、往届均可),文理科不限,1998年8月31日至2001年8月31日出生;身高在164cm-185cm之间,体重不低于标准体重的80%、不高于标准体重的130%。裸眼视力C字表0.8以上,未做过视力矫治手术,无色盲、色弱、斜视等;品学兼优,预估高考成绩达到本省统招一本线。 大河

本报记者 高小豹

扮靓“金凤”惠民生

规范停放的车辆不仅让这里显得井然有序,也让门前的道路显得更宽阔、顺畅了;整洁的墙面上挂着各类有关依法经营、诚信经营宣传内容的标牌,特别是统一整齐的店铺招牌、价格标牌等,让这里处处透着一股文明、祥和的气息。

这里就是中站区金凤市场。位于中站区跃进路南侧的金凤市场,要满足中站主城区怡光社区、衡苑社区、紫荆社区等10多个社区(村)近2万人的日常生活菜品供应。

9月11日下午,记者到金凤市场采访,其以往杂乱无章、脏乱差的印象全被眼前的景象颠覆:不同功能经营区域的划分、身着统一工作服的商户等,给人一种置身热闹市场却觉得神清气爽的感受。前来买菜的刘大妈说:“现在的金凤市场,经营秩序

好、环境好,物品摆放整齐,在这里就像在超市一样。”

据了解,建于1992年的金凤市场,前身是中站区李封三村自建农贸市场,后为了规范管理,中站区于2007年先后投资200余万元在原址统一规划重建,使这里成为一个综合性的农贸市场。

“金凤市场从2007年改建至今已近10年之久,这个辛苦功高的农贸市场,本应是为辖区居民提供便利服务的市场,却由于规划布局不合理、硬件设施陈旧、缺乏管理等原因,致使整个市场秩序混乱,周边群众苦不堪言。”

今年3月份,市委、市政府确定了“四城联创”这一中心工作,其中工商部门牵头实施农贸市场升级改造工作。为啃下金凤市场升级改造这块“硬骨头”,中站工商分局创新工作模式,专门抽调2名科级干部和3名工作人员成立工作组进驻市场,协调有关部门和市场主办方,积极推动市场升级改造工作。

规范经营秩序,转变经营者文明经营理念是关键。刚开始,商户一听说不让占道经营、店外经营,不准乱设摊位,抵触情绪严重。该局工作人员就上门做思想工作,宣讲“四城联创”与改善市民生活质量的关系,帮助商户摆放物品,清理市场卫生,开展“文明诚信商户”评比……

在对金凤市场整治过程中,中站工商分局对市场功能区重新

规划,对停车场重新设置,对市场地面重新铺设;对门面房进行统一粉刷、统一设计门头;统一台面、蔬菜筐、经营人员服装,并配备垃圾桶;悬挂营业执照、价格标签,公示蔬菜检测结果;同时安装市场全覆盖摄像头,配备专业人防和物防设备。为让市场有个良好优美的环境,该局工作人员与市场主办方人员一起,开展了3次大型清洁行动,用洗衣粉水、钢刷清洗每一块水磨石地面,每次都是忙到深夜。

付出资有回报。金凤市场在市“四城联创”指挥部发布的“红黑榜”中,先后10余次被通报表扬。

一位经营服装的老板说:“工商局的工作人员真是太辛苦了,这几个月来,天天在市场帮我们清理卫生、摆放商品。尤其是夏天,气温又高,他们浑身被汗水湿个透。我们真的被感动了!”

看到记者将目光锁定其店门旁的“文明诚信商户”牌匾和流动红旗上,该老板自豪地说:“我是从市场100多家商户中评出来的!以前觉得这就是做个样子,现在这可是我们的金字招牌,得到了消费者认可。如今,每家商户都是铆足了劲儿争当‘文明诚信商户’呢!”



拍卖公告

本公司受委托对中铝中州铝业有限公司、中州铝厂部分报废固定资产及附件、废旧物资向社会公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖时间及地点:2017年9月21日10时,中铝中州铝业有限公司会议室。
- 二、展示时间及地点:2017年9月19日至9月20日,中铝中州铝业有限公司、中州铝厂。
- 三、报名时间及地点:2017年9月19日至9月20日17时前到中铝中州铝业有限公司拍卖报名处报名。
- 四、报名资格要求:竞买人报名时须携带有效的废旧物资回收企业资质(营业执照、税务登记证、组织机构代码证或三证合一、开户银行许可证、废旧物资回收备案登记证明、授权委托书、法人及被授权委托人身份证,以上证件提供原件及1份加盖公章的复印件)。
- 五、竞买保证金:竞买人缴纳竞买保证金20万元(以到账为准)。

户名:山西龙网拍卖有限责任公司
账号:359102300000537
开户行:晋商银行股份有限公司天津支行
详情请见公司网址:www.sxlnpm.com
电话:(0359)5031329 13803471608 13835860622

山西龙网拍卖有限责任公司
2017年9月11日

焦作市打传办提醒您:

求职、交友、保健、理财 谨防传销陷阱

发现传销请拨打:110或12315

绵柔陈香 滴滴30年,古温系列酒即将上市



日前,笔者在温沁路中段河南古温酒厂看到,该厂的生产车间忙碌异常,美酒从自动化的流水线上灌装出来,打包后送入库房。据河南旺成集团董事长兼古温酒厂总裁范有旺介绍,预计在中秋节前,沉寂了20多年的古温系列酒将重新与焦作市民见面。

古温酒厂始建于上世纪60年

代,该厂生产的“古温液”和“大将军”酒等产品驰名中外,“古温液”酒和豫酒“六朵金花”(杜康、宋河、仰韶、宝丰、张弓、除店)并列豫酒七大品牌。上世纪90年代后,由于种种原因,古温酒厂陷入困境,经温县县委、县政府撮合,河南旺成集团投资收购了温县大将军酒业和焦作三泥潭酒厂,

在古温酒厂原址将资源整合为一体,组建成立了河南古温酒厂。

那么,重新面市的古温系列酒有什么特点呢?

绵柔加陈香

“初尝微辣,再品微甜,长饮则甘美异常”,这是河南白酒界泰斗、享受国务院政府特殊津贴专家、河南省食品研究所专家委员会原秘书长张福友先生对古温酒的评价。他认为,古温酒口感绵柔、香味饱满、陈香四溢,打破了长期以来中国传统白酒以“香”分类、新流派绵柔白酒以“味”为主的新格局,可谓自成一派,称之为“绵柔陈香”型白酒。新的古温酒将一如既往地保持这种口感。

纯粮酿造没有变

河南古温酒厂采用传统的固态发酵酿酒技术,坚持用纯粮酿造,古温酒厂原党委书记兼厂长岳重庆说,该厂的酿酒窖池的窖泥是用泸州老窖1573国宝级窖泥培育的,到

现在已有50年窖龄,而酿酒窖池是陈才大师根据温县的古老酿酒方法和本地气候特征精心研究设计的。该酿酒窖池采用中国最古老的酿酒窖池工艺:用混凝土打胎,上贴陶土板,再用生石灰、宣纸等原材料糊至99层建成。这是迄今为止国内仅有的保存完整而且正在使用的传统酿酒窖池,用此法贮藏的白酒口味更是独特。古温酒厂现有贮存30年至40年之久的陈年老酒,用这批酒作为调味酒,古温系列酒的品质较过去将有大幅提升。

精装简装随意选择

古温酒厂总裁范有旺说,为了让社会大众都能消费得起此酒,古温酒厂运用了一系列降低成本的办法,首先把利润点压到最低,减少营销的中间环节,尽量节省广告费用,然后推出节能环保型包装,率先脱掉高档白酒的豪华外衣。他说:“我个人非常反对白酒过度包装,一套豪华包装盒的价格再加上附加费用,占据了产品30%以上的

成本,甚至超越了白酒本身的价值,而且在开酒时相当麻烦,我亲眼看见开酒盒时有人把手给划破了,场面十分尴尬。而我们的节能环保型系列酒,在外观好看大气的基础上,包装成本不超过总成本的5%,并且开酒时非常方便。现在多数企业希望通过奢华的包装吸引消费者,已经成为一种趋势,但我一直认为,酒本身的价值并不是那么贵,消费者花几百元钱买瓶酒,很多钱都花到了包装上,这是一种毫无意义的资源浪费。我也希望各家酒企都能从产品质量上下功夫,别在包装、卖相上较劲,给消费者多提供一些物美价廉的优质好酒。这是一个企业家应尽的社会责任。”

范有旺底气十足地说:“古温酒厂的节能环保型系列酒,零售价几十元一瓶的酒,其品质直接对应市场价二三百元的名酒,让消费者喝到真正物美价廉的好酒。”

砺心

河南古温酒厂面向 全国长期招聘业务精英, 全职兼职均可。

年薪10万元加提成。 诚招各市县代理商!

地址:河南焦作温县温沁路中段酒厂园区
电话:400-659-2268
(0391) 6520666/6523888
(0371) 55690785/55234885

古温液 大将军

无言古温液 司马懿大将军

滴滴30年 河南古温酒厂

地址:焦作·温县温沁路中段酒厂园区 400-659-2268 (0391) 6520666